

**ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO
DE DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 006/2015**

Protocolado nº 13.804.493-9.

I - Considerando o Termo de Ratificação de Dispensa de Licitação, publicado na Edição do Diário Oficial nº 9557, de 16/10/2015, por mero erro material, onde se lê: “a ser realizada entre os dias 19 a 21 de novembro de 2015, em Curitiba”, leia-se: “a ser realizada entre os dias 19 a 21 de outubro de 2015, em Curitiba”.

II - PUBLIQUE-SE, de acordo com as normas vigentes.

Curitiba, 19 de outubro de 2015.


Leticia Codagnone F. Raymundo
Diretora Geral

p/ Fernanda Bernardi Vieira Richa
**Secretária de Estado do Trabalho
e Desenvolvimento Social**